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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONCAM – CONSELHO DE 
CÂMPUS PRESIDENTE EPITÁCIO, REALIZADA AOS VINTE E NOVE 
DIAS DO MÊS AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE, NAS 
DEPENDÊNCIAS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA 
E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, CÂMPUS PRESIDENTE EPITÁCIO, 
NO HORÁRIO DAS DEZESSETE HORAS E DEZESSETE MINUTOS ÀS 
DEZOITO HORAS E DEZ MINUTOS ******************************** 
Aos vinte e nove dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezessete, das dezessete horas e 

dezessete minutos às dezoito horas e dez minutos, realizou-se reunião extraordinária do 

CONCAM – Conselho de Câmpus Presidente Epitácio, sob a presidência do Diretor Adjunto 

Educacional do Câmpus Presidente Epitácio, senhor José Guilherme Magalini Santos Decanini, 

designado para presidir a presente reunião conforme Portaria nº PEP.0231/2017, de 22 de agosto 

de 2017, uma vez que o Diretor-Geral em Exercício, senhor Felix Hildinger, encontra-se no 

Câmpus São Paulo participando da reunião do Colégio dos Dirigentes, com a presença dos 

conselheiros: Representantes dos Docentes: Marcos do Nascimento e Willians França Leite. 

Representantes dos Técnicos-Administrativos: Eliane Chuba Machado Rolniche, Luiz Américo 

Corrêa e Paulo Sérgio Garcia. Representantes dos Discentes: Luiz Felipe Amorim Macedo e 

Carlos Roberto Mascari. I. ABERTURA: Constatado o quórum, o Presidente deu por aberto os 

trabalhos da presente reunião. A ata da reunião anterior foi aprovada por unanimidade.  II. 
ORDEM DO DIA: 1) Projeto Pedagógico do Curso PROEJA FIC em Operador de 
Computador Integrado ao Ensino Fundamental II: O professor Marcelo Roberto Zorzan, 

presidente da Comissão de Elaboração e Implementação do Projeto Pedagógico do Curso de 

Formação Inicial e Continuada em Operador de Computador Integrado ao Ensino Fundamental 

II – PROEJA FIC Fundamental, apresentou aos conselheiros o projeto em questão. Destacou-se 

a necessidade de cumprimento dos balizadores, a importância do curso para a comunidade e a 

parceria com a Escola Municipal de Educação de Jovens e Adultos EMEJA Gérson Constante de 

Oliveira. Após ampla discussão o Projeto Pedagógico do Curso PROEJA FIC em Operador de 

Computador Integrado ao Ensino Fundamental II foi colocado em votação e deliberou-se pela 

aprovação, com 06 (seis) votos a favor e 01 (um) voto contrário. 2) Projeto Pedagógico do 
Curso de Licenciatura em Letras – Habilitação Português/Inglês: A professora Ana Helena 

Rufo Fiamengui, presidente do Núcleo Docente Estruturante do Curso de Licenciatura em Letras, 

juntamente com a professora Elaine Sant’Ana Carneiro, apresentaram aos conselheiros o projeto 

supracitado. Destacou-se a necessidade de cumprimento dos balizadores, a importância do curso 

para a comunidade do município e região e a demanda por professores da área. Após ampla 

discussão o Projeto Pedagógico do Curso de Licenciatura em Letras – Habilitação em 

Português/Inglês foi colocado em votação e deliberou-se pela aprovação por unanimidade. III. 
ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente encerrou a reunião e eu, 

Lúcia Maria Ferreira Lacerda, secretária do Conselho de Câmpus Presidente Epitácio, lavrei a 

presente Ata que, depois de aprovada, vai ser vistada e assinada por mim, pelo Presidente e pelos 

presentes. Presidente Epitácio, vinte e nove de agosto do ano de dois mil e dezessete. 
**************************************************************************** 

Lúcia Maria Ferreira Lacerda - Secretária 

José Guilherme Magalini Santos Decanini – Presidente – Diretor-Geral designado 
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Ata de Reunião – 29 de agosto de 2017 

Marcos do Nascimento 

Willians França Leite 

Paulo Sérgio Garcia 

Eliane Chuba Machado Rolniche 

Luiz Américo Corrêa 

Luiz Felipe Amorim Macedo 

Carlos Roberto Mascari 
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